MNMopkonaeBa
EneHa

r. KpacHogap



&

K B
1. <K npoTuBONEXUT CTOPOHA

BGk npunexart cTopoHbl KC un
KB
AHarnorn4yHo u Ansl CTOpPOH:

CtopoHa KC, npoTuBonexatiyas K
yrny B u
npunexawasa kyrnamKun C



Ecnu aoBe CTOPOHLI U Yyron Mmexay HUMU O4HOro

TpeyronbHuKa
COOTBETCTBEHHO pPaBHbI ABYM CTOPOHaM 1 Yrily Mexnay

HUMU
ApYyroro TpeyronbH

€yrofibHUKU paBHbI.
OaHo:

BC n AAB,C,
B=A.B;;
BC=B.C;;

<B=<B,..
[loka3aTb, YTO
AABC=AAB,C,



[oka3aTenbcT

BO:
Tak kak <B=<B,, To HaknaabiBaem AABC Ha

B=A1B1, BC=B1C1, TO 3TN

bHO,

ACun AC,. Utak,
km ABC u A,B.C,

HOCTbIO COBMECTATCH, 3HAUUT
1 OHMU
paBHbIl. Y.T.0.



NaHo:
AB,=BC:
C  si=-2o.

Iloka3aTb, YTO
rABC=,AB,C

[loka3aTenbCcTBO

r» ABC=2 AB:C (no 1
NPU3HaKy

paBeHCTBa
TPeyronbHUKOB), T.K.

1. AB,=BC

2.£1= 42} (no ycnoBuo)
3.AC - oOwasa =>

AABC =AABRB-C uTn



ONAHO: BE =EC; BK =
PC;

E Z1=/2; ZBKE =110¢°
Noka3zatb: ABEK =
APCE.

RSYiAiNe, EPC
Zin Z3; £L2wn £4-CcMeXHble

J \ E
1 Xz 1.4£3=Z4(no cBONCTBY

—CMEXHbIX

A B K P C Hy”_IOB)
2. BE=EC;
3. BK=PC=>ABEK=APCE( no
nepBo-
MY NPU3HaKy paBeHCTBa

b aYa\Vie) x| gH
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